

凌晨,一辆黑色私家车肇事逃逸

外卖小哥勇救路中央受伤女孩

晚报讯 近日,如东美团外卖站点收到了一面锦旗,感谢外卖小哥杨清麟见义勇为。原来,偶遇一场交通事故,杨清麟及时相助,挽救了一条年轻的生命。

21日凌晨2时许,杨清麟正在派送订单。当他行驶至钟山路雨润小区附近时,突然听到不远处传来一声撞击声。“看到一辆黑色私家车很快拐进小区,我回头一看,路上有一辆电动车倒在地上。”因为电动车旁边没有看到人,杨清麟又往前开了一段,大约走了七八米,看到一名女孩倒在地上。

杨清麟赶紧停车,来到女孩身边询问伤情。女孩表情痛苦,地上有一大摊血迹,于是,杨清麟立刻拨打了120。由于女孩躺在马路中间,夜间光线不足,很容易造成二次伤害,杨清麟便将自己的电动车挡在女孩身边,用车灯提醒其他车辆注意避让。等候救护车期

间,杨清麟不停地安抚女孩的情绪。“我一直跟她讲话,告诉她医生很快就会过来,再坚持一下,千万不要睡着了。”

大约10分钟后,救护车赶到了现场。在帮忙把女孩一起送上救护车后,杨清麟立即抓紧时间派送订单。此后,他又赶回医院,配合交警进行事故调查。

记者从医院了解到,女孩被送到医院救治时,由于失血过多出现休克,腿部骨折。女孩家属激动地告诉记者,孩子今年18岁,刚收到高考录取通知书,要不是杨清麟挺身而出,后果不堪设想。“小杨不仅救了孩子的命,也救了我们一个家庭,我们全家感激不尽。”

记者了解到,杨清麟今年32岁,是一名退役军人,从事外卖行业一年多来,他吃苦肯干,业绩突出。得知目前女孩腿部已经进行手术治疗,脱离了生命危险,杨清麟格外欣慰。

通讯员姚陈 吴莎莎 记者徐书影

老人中暑倒在街头

城管队员热心救助

晚报讯 “我要感谢两名城管同志,能帮我找到他们吗?”29日上午,崇川区城管局接到市民陆永其的电话。他称自己前两天摔倒了,是两名穿蓝色制服的同志把他送回了家,对方没说名字和单位,他想找到好心人,当面表示感谢。

24日上午9时左右,虹桥街道综合行政执法局协管员汤明扬、郭佳禄在市区新建路巡查时,发现一名老人躺在地上,疑似中暑,他们立刻上前救助。经询问得知,老人家住都市华城小区,外出买药回家的路上,因天气炎热,加之年事已高,意外摔倒无法起

身。待老人情况好转后,两人搀扶老人乘坐执法电瓶车,推行其回到家中。

经过一番寻找,陆永其终于找到了帮助他的两名城管队员。在电话中,他说想送西瓜表达感谢,被城管队员婉言谢绝。令他感到意外的是,当天下午,虹桥街道执法局和新西社区干部还带着水果和酸奶来到家中看望,并叮嘱他保重身体,尽量避免单独外出。

“我身边的同事捡到钱包会归还失主,老人摔倒会主动上前搀扶,这些好人好事屡见不鲜。”郭佳禄说,他相信身边其他同事遇到同样的情况也会毫不犹豫地伸出援手。

记者蒋娇娇

男孩深夜徘徊街头

民警帮忙找到家人

晚报讯 深夜时分,一名穿着睡衣的小男孩独自在街头徘徊。好心的路人发现情况,立即拨打了报警电话。昨天,记者从崇川公安分局秦灶派出所获悉,在民警的帮助下,小男孩最终找到了家人。

21日凌晨3时许,秦灶派出所接到路人报警,工农路永怡路口东边公交站台附近发现一名身着睡衣、看上去6岁左右的小男孩孤独无助地徘徊。民警迅速赶到现场,轻声安抚小男孩,耐心询问情况。小男孩告诉民警,自己在家醒来后发现奶奶不在家,

便想出门寻找奶奶,但年幼的他并不知道奶奶的具体去向,只能模糊记得妈妈曾提起要去卖柠檬水。

民警带着小男孩回到家中,然而,家中空无一人。根据小男孩的描述,民警来到附近的柠檬水摊,也没有发现小男孩家人。民警继续扩大搜索范围。就在这时,派出所再次接到报警电话,一名母亲焦急地声称自己的孩子走失了。民警立即确认了她的身份,并将孩子带回了派出所。母亲看到孩子安然无恙地出现在自己面前,激动得语无伦次。

记者张亮 通讯员刘伍益

最新演出信息

动画《蓝色禁区:屈》

胡先煦、李宛妲主演《异人之下》

瑞安·雷诺兹、休·杰克曼主演《死侍与金刚狼》

沈腾、马丽主演《抓娃娃》

8月4日19:30——加拿大友北五重奏

8月9日19:30——630乐团摇滚情歌之夜重温经典演唱会

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668



(广告)



互动教学

暑假期间,海安市墩头镇开办老年人智能手机公益培训班,组织返乡大学生志愿者通过实操互动教学方式,向老年人讲解智能手机使用的常用功能及电信网络诈骗防范知识。周强

还没有执行就拿到了钱 如皋法院诉前调解实质解纷



晚报讯 “确实没想到,经过诉前调解督促,不需要强制执行,我的钱也拿到了!”上周,一起借贷纠纷中的当事人小张送来了撤回执行立案的申请书。这是如皋法院19日印发《关于强化诉前调解工作的指引(试行)》后,经执行督促程序履行完毕的案件之一。

此前,小张借钱给朋友小孟,但小孟没按时归还。小张告到法院后,双

方在诉前达成了调解协议,但小孟依然没按照协议履行还款义务。无奈之下,小张向如皋法院递交了执行申请书。立案庭在收到小张的执行申请材料后,经依法审查并当场征得小张同意,将案件登记后先行交给诉前调解员匡兴皋,由其在7个工作日内联系小孟督促其履行。

匡兴皋向小孟释明了关于执行的相关法律规定。在法律的震慑与调解员的耐心释法下,小孟态度松动,最终筹齐钱款还给了小张。

通讯员卢婷婷
记者王玮丽

强抢路人脖子上金项链 一男子屡教不改再入“高墙”

晚报讯 男子蔡某在10余年间多次盗窃,刚出狱两年又抢路人的金项链。记者昨天了解到,通州法院审理了这起抢夺罪案件,判处蔡某有期徒刑11个月,并处罚金。

2013年至2024年,蔡某屡犯盗窃罪,数次被罚。2023年5月的一天凌晨,刚恢复自由两年的他在驾驶电动车外出时,偶遇因夜里睡不着骑车外出的老太俞某,对方脖子上的金项链让他又起了歹念。趁俞某整理车筐内的垃圾时,蔡某伸手紧紧拽住俞某脖子上的金项链。抢夺过程中,项链

断成两截。蔡某抢走其中一截后准备驾车离开,俞某拽住其电瓶车被拖行数米。蔡某见摆脱无望,于是扔了项链仓皇逃离现场。

事发后,俞某在家属陪同下到公安机关报警。蔡某很快被抓获。经鉴定,俞某的金项链价值6000余元。

到案后,蔡某仍试图以“一开始仅是想去偷电瓶”“晚上酒喝多了没注意”等理由隐瞒真相。法院综合多方事实证据,最终认定其构成抢夺罪,并作出上述判决。

通讯员李金萍 张宇轩 记者王玮丽



南通福彩热线电话:85286795

江苏福彩快乐8“周五会员日”等你来加入

“周五会员日”快乐8游戏选二玩法500万元促销活动火热进行中,活动时间为2024年5月20日至2024年12月31日,每周周五当期为会员日活动期。

活动期间,凡在我省销售网点购买快乐8游戏选二玩法彩票,且单票金额

超过20元(含),对选二中二奖级每注赠送6元彩票,倍中倍送。赠票领取截止日期为本次活动结束次日起7个自然日内,逾期视为弃奖。

随手公益,与善同行。江苏福彩邀您一起向快乐出发!

福彩双色球 2元可中1000万

(广告)